
  

  

  

           ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

Αρ. πρωτ.: 952         Λάρισα 27-09-2024 

 

Προς  

τους φοιτητές των προγραμμάτων σπουδών  

1ου κύκλου (προπτυχιακούς), 

2ου κύκλου (μεταπτυχιακούς)  

3ου κύκλου (υποψηφίους διδάκτορες)  

του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας  

 της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 

[αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο] 

 

 

    ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ 

για την ανάδειξη εκπροσώπων των φοιτητών των  προγραμμάτων σπουδών πρώτου, δεύτερου και 

τρίτου κύκλου του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και των αναπληρωτών τους στη Συνέλευση του Τμήματος με θητεία 

από 01.01.2025 έως και 31.12.2025 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας , έχοντας υπ’ όψιν τα άρ. 29 & 42 του Ν. 

4957/2022 και την 123024/Ζ1/06.10.2022 Υπουργική Απόφαση  

 

Προκηρύσσει 

 

εκλογές την Πέμπτη 7 Νοεμβρίου 2024, για την ανάδειξη τεσσάρων (4) εκπροσώπων των φοιτητών των 

προγραμμάτων σπουδών πρώτου (1ου), δεύτερου (2ου) και τρίτου (3ου) κύκλου του Τμήματος Βιοχημείας και 

Βιοτεχνολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και των αναπληρωτών τους 

στην Συνέλευση του Τμήματος, με ετήσια θητεία από 01.01.2025 έως 31.12.2025. Οι εκλογές θα διεξαχθούν 

ηλεκτρονικά με το πληροφοριακό σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού 

δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας ΑΕ» (ΕΔΥΤΕ ΑΕ).  

 

Υποψηφιότητες 

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλουν την υποψηφιότητά τους ηλεκτρονικά στην Γραμματεία του Τμήματος 

Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας  το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 15:00 στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση: g-bio@uth.gr. H ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης πρέπει να γίνει μόνον από την 

ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του υποψηφίου. 

Κάθε αίτηση υποψηφιότητας πρωτοκολλείται και ο υποψήφιος ενημερώνεται ηλεκτρονικά για τον αριθμό 

πρωτοκόλλου που έλαβε η αίτησή του. Εάν ο υποψήφιος δεν λάβει τον αντίστοιχο αριθμό πρωτοκόλλου, 

οφείλει να επικοινωνήσει, πριν την λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, µε την Γραμματεία του 

Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να παραιτηθούν από την υποψηφιότητά τους. Η παραίτηση υποβάλλεται από τον 

υποψήφιο στην ανωτέρω ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας του Τμήματος έως 10 ημέρες πριν από τη 

διεξαγωγή της ψηφοφορίας, πρωτοκολλείται και διαβιβάζεται άμεσα στο Όργανο Διενέργειας των Εκλογών 

(ΟΔΕ). Κάθε υποψήφιος μπορεί µε γραπτή δήλωσή του, που απευθύνεται προς το ΟΔΕ, να ορίσει το αργότερο 

2 ημέρες πριν από την ψηφοφορία έναν αντιπρόσωπο και έναν αναπληρωτή του, οπότε και ενημερώνεται για 

τον χώρο ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων. Οι υποψήφιοι, οι αντιπρόσωποι των υποψηφίων και οι 

αναπληρωτές τους μπορούν να παρίστανται κατά την εξαγωγή των αποτελεσμάτων και μέχρι την σύνταξη 

του πρακτικού εκλογής, εφ’ όσον το ζητήσουν. 
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Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν όλοι οι φοιτητές των προγραμμάτων σπουδών 1ου κύκλου 

(προπτυχιακοί), 2ου κύκλου (μεταπτυχιακοί) και 3ου κύκλου (υποψήφιοι διδάκτορες), υπό την προϋπόθεση 

ότι κατά την διάρκεια της προκηρυσσόµενης θητείας δεν υπερβαίνουν την ελάχιστη διάρκεια φοίτησης 

του προγράμματος σπουδών στο οποίο φοιτούν:  

 οι προπτυχιακοί φοιτητές δεν υπερβαίνουν τα 6 έτη φοίτησης (ν+2)   

 οι μεταπτυχιακοί φοιτητές δεν υπερβαίνουν την ελάχιστη διάρκεια φοίτησης του Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών, σύμφωνα µε την απόφαση ίδρυσής του  

 οι υποψήφιοι διδάκτορες δεν συμπληρώνουν την ελάχιστη διάρκεια των 3 ετών από την ημερομηνία 

εγγραφής τους. 

 

Εκλεκτορικό Σώμα 

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη των εκπροσώπων των φοιτητών στη Συνέλευση του Τμήματος 

απαρτίζεται από: 

α) το σύνολο των φοιτητών του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών (1ου κύκλου) του Τμήματος που 

δεν έχουν υπερβεί την ανώτατη διάρκεια φοίτησης των 6 ετών(ν+2), σύμφωνα µε την παρ. 1 του άρθρου 

76 του ν. 4957/2022  

β) το σύνολο των φοιτητών των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) (2ου κύκλου) του 

Τμήματος, που δεν έχουν υπερβεί την ελάχιστη διάρκεια του προγράμματος σπουδών, σύμφωνα µε την 

απόφαση ίδρυσής του και τον Κανονισμό του ΠΜΣ  

γ) το σύνολο των υποψήφιων διδακτόρων του Τμήματος (3ου κύκλου) που δεν έχουν συμπληρώσει 3 έτη 

από την ημερομηνία εγγραφής τους. 

 

Εκλογικοί Κατάλογοι 

Το εκλεκτορικό σώμα ορίζεται από τους εκλογικούς καταλόγους που συντάσσονται µε επιμέλεια του 

Τμήματος, παραδίδονται στο ΟΔΕ και περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: Ονοματεπώνυμο, 

πατρώνυμο, αριθμό μητρώου φοιτητή, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Τμήμα, και τον κύκλο 

προγράμματος σπουδών που φοιτά ο εκλογέας (1ο, 2ο ή 3ο κύκλο).  

 

Όργανο Διενέργειας Εκλογών (ΟΔΕ) 

Για την εκλογική διαδικασία ορίζεται ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (ΟΔΕ) τριμελής Εφορευτική 

Επιτροπή αποτελούμενη από 3 τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά µέλη, τα µέλη της οποίας 

αναδεικνύονται µε επιμέλεια του Προέδρου του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας, µέσω 

ηλεκτρονικής κλήρωσης μεταξύ του συνόλου των φοιτητών του Τμήματος που απαρτίζουν το εκλεκτορικό 

σώμα, από την οποία εξαιρούνται όσοι έχουν υποβάλει υποψηφιότητα για την θέση εκπροσώπου των 

φοιτητών. Αν τα µέλη της εφορευτικής επιτροπής που κληρώθηκαν αρνηθούν ή κωλύονται να ασκήσουν 

τα καθήκοντά τους, η διαδικασία της ηλεκτρονικής κλήρωσης επαναλαμβάνεται εκ νέου και από την 

κληρωτίδα εξαιρούνται οι φοιτητές που αρνήθηκαν ή δήλωσαν κώλυμα ή έχουν υποβάλει υποψηφιότητα.  

 

Ψηφοφορία 

Η ψηφοφορία διενεργείται ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία 

«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο 

Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας ΑΕ» (ΕΔΥΤΕ ΑΕ).  

Η εκλογή των εκπροσώπων των φοιτητών πραγματοποιείται από ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει το 

σύνολο των υποψηφίων φοιτητών ανά κύκλο σπουδών (1ος, 2ος, 3ος κύκλος). Ο ανώτατος αριθμός των 

σταυρών προτίμησης ανά εκλογέα δεν δύναται να υπερβαίνει το ήμισυ του αριθμού των εκλόγιμων θέσεων 

των εκπροσώπων των φοιτητών (2 σταυροί). Ως εκπρόσωποι εκλέγονται αυτοί που έλαβαν τον μεγαλύτερο 

αριθμό ψήφων έως την συμπλήρωση του αριθμού των εκλόγιμων θέσεων (4 εκπρόσωποι) και σε κάθε 
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περίπτωση εκλέγεται ένας υποψήφιος από κάθε κύκλο σπουδών, εφ’ όσον είχαν υποβληθεί υποψηφιότητες 

και για τους τρείς κύκλους σπουδών.  

Αναπληρωματικοί εκπρόσωποι εκλέγονται οι λοιποί υποψήφιοι κατά την σειρά του αριθμού των ψήφων που 

έλαβαν κατά την εκλογική διαδικασία.  

Εάν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση μεταξύ αυτών που 

ισοψήφησαν. 

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, καλούνται οι φοιτητές των προγραμμάτων σπουδών 1ου κύκλου (Πρόγραμμα 

Προπτυχιακών Σπουδών), 2ου κύκλου (Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών) και 3ου κύκλου 

(Πρόγραμμα Διδακτορικών Σπουδών) του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας  της Σχολής 

Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα την Πέμπτη 

07/11/2024  από ώρα 10:00 έως 18:00.  

Σε περίπτωση που η εκλογική διαδικασία αποβεί άγονη, θα διενεργηθεί επαναληπτική ψηφοφορία με 

την ίδια διαδικασία, την επομένη ημέρα  Παρασκευή 08/11/ 2024 από ώρα 09:00 έως 13:00. 

 

Η παρούσα προκήρυξη θα καταχωρηθεί στον ιστότοπο του προγράμματος ΔΙΑΥΓΕΙΑ και θα αναρτηθεί 

στην ιστοσελίδα του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας και στην κεντρική ιστοσελίδα του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  

 

 

        Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

 

 

 

                                                                                     Καθηγητής Δημήτριος Καρπούζας* 

 

 

 

 

 

 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο του Τμήματος  
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